
【 １】

① ② ③ ④ ⑤

⑥ ⑦ ⑧ ⑨

【 ２】

営業費の当期支払額　 円　

１ 　簿記一巡

1
簿 記 一 巡



【 １】

現 金

受 取 手 形

(単位：円)

(　　　　　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

【 ２】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【 ３】

⑴　 ６月20日及び ９月18日の仕訳

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

６
／
20

９
／
18

⑵　勘定記入

1 / 1

当 座 預 金

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　)

(　　　)

(　　　　　　　)

(　　　　　　　)

(　　　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　)

(　　　)

(　　　)

(　　　　　　　)

(　　　　　　　)

(　　　　　　　)

当 座 借 越

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　)

(　　　)

(　　　　　　　)

(　　　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　)(　　　　　　　)

２ 　現金預金

2
現 金 預 金



【 ４】

問 １　決算整理前残高試算表の当座預金勘定の金額　　 円

問 ２

現 金

当 座 預 金

売 掛 金

営 業 費

雑 損 失

(単位：円)

買 掛 金

雑 収 入

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

【 ５】

当 座

売 掛 金

(単位：円)

買 掛 金

未 払 金

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

3
現 金 預 金



【 １】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

⑹

【 ２】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑴

⑵
①

②

【 ３】

建 物

備 品

車 両

減 価 償 却 費

(単位：円)

(　　　　　)

(　　　　　)減 価 償 却 累 計 額20≤000≤000

400≤000

700≤000

決算整理後残高試算表

３ 　固定資産

有形固定資産1
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【 ４】

(単位：円)決算整理後残高試算表

車 両

備 品

減 価 償 却 費

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

【 ５】

【 ６】

問 １

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

問 ２

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

問 ３

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑴

⑵

【 ７】

① 円　　　② 円　　　③ 円

(単位：円)

減 価 償 却 累 計 額 (　　　　　)建 物

機 械

減 価 償 却 費

5≤000≤000

2≤000≤000

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

5
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【 ８】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑴

⑵

⑶ � 円

【 ９】

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

×7年 ３ 月31日
リース料支払時

×8年 ３ 月31日
リース料支払時

【10】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑴

⑵

【11】

⑴　リース開始時

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑵　×1年 ４ 月 １ 日のリース料支払時

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑶　×2年 ３ 月31日（決算時）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

6
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⑷　×2年 ４ 月 １ 日のリース料支払時（期首における再振替仕訳は既に行われている。）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【12】

リ ー ス 資 産

減 価 償 却 費

支 払 利 息

リ ー ス 債 務

減 価 償 却 累 計 額

( )

( )

( )

( )

( )

決算整理後残高試算表 (単位：円)

【13】

1≤005≤000

建 物

構 築 物

建 物 減 価 償 却 費

構築物減価償却費

( )

( )

( )

建物減価償却累計額

構築物減価償却累計額

( )

( )

(単位：円)決算整理後残高試算表

【14】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑴

⑵

7
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【15】

問 １

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑴

⑵

⑶

問 ２

　　減価償却費　� 円

【16】

（単位：円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【17】

当期の減損損失　 円

【18】

減　損　損　失　 千円

共用資産に配分される金額　 千円

8
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【19】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑴

⑵

⑶

⑷

9
固 定 資 産



【 １】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【 ２】

問 １

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

問 ２

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【 ３】

第 １年度 第 ２年度 第 ３年度
見込販売数量に
基づく減価償却額 円 円 円

見込販売収益に
基づく減価償却額 円 円 円

【 ４】

減損処理後ののれんの金額　 円　

無形固定資産2
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【 １】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑴

⑵

⑶

①

②

⑷

①

②

【 ２】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑴

⑵

⑶

【 ３】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑴

⑵

（当 座 預 金）

⑶

４ 　債権債務
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債 権 債 務



【 ４】

決算整理後残高試算表

現 金 預 金

受 取 手 形

手 形 売 却 損

保 証 債 務 費 用

(単位：円)

支 払 手 形

保 証 債 務

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)
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【 １】

決算整理後残高試算表

受 取 手 形

売 掛 金

貸 倒 損 失

貸 倒 引 当 金 繰 入

(単位：円)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)300≤000

500≤000

貸 倒 引 当 金

【 ２】

　　　　　

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

現 金 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

貸 付 金

破 産 更 生 債 権 等

(単位：円)

貸 倒 引 当 金

受 取 利 息

(　　　　　　　　　)

(　　　　　)

5≤000

(　　　　　)

52≤600

78≤000

100≤000

(　　　　　　　　　)

【 ３】

(単位：円)

現 金 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

貸 付 金

破 産 更 生 債 権 等

貸 倒 引 当 金 繰 入

貸 倒 引 当 金

決算整理後残高試算表

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)(　　　　　　　　　)

【 １】

(　　　　　)(　　　　　)

(　　　　　)

賞 与 手 当

賞 与 引 当 金 繰 入

決算整理後残高試算表 (単位：円)

賞 与 引 当 金

５ 　引 当 金

貸倒引当金1

賞与引当金2
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【 １】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

４ /14

７ /16

10/18

２ / １

３ /31

【 ２】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

投 資 有 価 証 券

(単位：円)

有 価 証 券 利 息 (　　　　　)

【 ３】

６ 　有価証券

(単位：円)

有 価 証 券 利 息 (　　　　　)

損 益 計 算 書

投 資 有 価 証 券

(単位：円)

(　　　　　)

貸 借 対 照 表
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【 ４】

翌期首の振戻し仕訳

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【 ５】

翌期首の振戻し仕訳

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【 ６】

翌期首の振戻し仕訳

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

投 資 有 価 証 券

関 係 会 社 株 式

繰 延 税 金 資 産

(単位：円)

繰 延 税 金 負 債

その他有価証券評価差額金

(　　　　　)

(　　　　　)

損 益

有 価 証 券 利 息 (　　　　　)

(日付省略)

残 高

繰 延 税 金 負 債

その他有価証券評価差額金

投 資 有 価 証 券 (　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(日付省略)

損 益 計 算 書

投資有価証券評価損

関係会社株式評価損

(　　　　　)

(　　　　　)

(単位：円)

貸 借 対 照 表

投 資 有 価 証 券

関 係 会 社 株 式

(　　　　　)

(　　　　　)

(単位：円)
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【 ７】

(単位：円)決算整理後残高試算表

有 価 証 券

投 資 有 価 証 券

繰 延 税 金 資 産

有価証券評価損益

繰 延 税 金 負 債

その他有価証券評価差額金

有 価 証 券 利 息

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

48≤750

(　　　　　)

【 ８】

⑴

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

振替時

決算時

⑵

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

振替時

決算時

⑶

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

振替時

決算時

【 ９】

決算整理後残高試算表

有 価 証 券

投 資 有 価 証 券

有価証券評価損益

(単位：千円)

繰 延 税 金 負 債

その他有価証券評価差額金

受 取 配 当 金

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)
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【10】

決算整理後残高試算表

現 金 預 金

有 価 証 券

投 資 有 価 証 券

関 係 会 社 株 式

(単位：円)

繰 延 税 金 負 債

その他有価証券評価差額金

有 価 証 券 利 息

有価証券評価損益

投資有価証券評価損益

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

【11】

① 円 ② 円

③ 円 ④ 円
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【 １】

問 １

⑴　分記法

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

２ ≥

３ ≥

⑵　三分法

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

２ ≥

３ ≥

⑶　売上原価計上法

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

２ ≥

３ ≥

⑷　総記法

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

２ ≥

３ ≥

問 ２

７ 　商品売買

普通商品売買1

(　　　　　)商 品 (　　　　　)商品販売益

(単位：円)

⑴　分記法

決算整理前残高試算表

(　　　　　)

(　　　　　)

繰越商品

仕 入

(　　　　　)売 上

(単位：円)

⑵　三分法

決算整理前残高試算表

(　　　　　)

(　　　　　)

商 品

売上原価

(　　　　　)売 上

(単位：円)

⑶　売上原価計上法

決算整理前残高試算表

(　　　　　)商 品

(単位：円)

⑷　総記法

決算整理前残高試算表
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問 ３

⑴　分記法

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑵　三分法

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑶　売上原価計上法

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑷　総記法

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

問 ４

(　　　　　)商 品 (　　　　　)商品販売益

(単位：円)

⑴　分記法

決算整理後残高試算表

(　　　　　)

(　　　　　)

繰越商品

仕 入

(　　　　　)売 上

(単位：円)

⑵　三分法

決算整理後残高試算表

(　　　　　)

(　　　　　)

商 品

売上原価

(　　　　　)売 上

(単位：円)

⑶　売上原価計上法

決算整理後残高試算表

⑷　総記法

(　　　　　)商 品 (　　　　　)商品販売益

(単位：円)決算整理後残高試算表
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【 ２】

問 １

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

問 ２

損　益　計　算　書 （単位：円）

Ⅰ 売　　上　　高 （ ）

Ⅱ 売　上　原　価

期首商品棚卸高 （ ）

当期商品仕入高 （ ）

合　　計 （ ）

期末商品棚卸高 （ ） （ ）

売 上 総 利 益 （ ）

Ⅲ 販売費及び一般管理費

棚 卸 減 耗 損 （ ）

【 ３】

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

繰 越 商 品

仕 入

(単位：円)

売 上

(　　　　　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

20
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【 １】

(単位：個、円)商 品 有 高 帳

日　付 摘　　要
数量 単価

受 入 欄

金　　額 数量 単価

払 出 欄

金　　額 数量 単価

残 高 欄

金　　額

400 180 72≤000 400 180 72≤0003 1

8

15

22

29

31

前 月 繰 越

受　　　入

払　　　出

受　　　入

払　　　出

次 期 繰 越

(先入先出法)

【 ２】

【 １】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

商品有高帳2

期 首 商 品 棚 卸 高

当 期 商 品 仕 入 高

棚 卸 減 耗 損

(単位：円)

売 上 高

期 末 商 品 棚 卸 高

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

損 益 計 算 書

商 品

(単位：円)

(　　　　　)

貸 借 対 照 表

期末商品の評価3
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【 ２】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

損　益　計　算　書 （単位：円）

Ⅰ 売　　上　　高 （ ）

Ⅱ 売　上　原　価

期首商品棚卸高 （ ）

当期商品仕入高 （ ）

合　　計 （ ）

期末商品棚卸高 （ ）

差　　引 （ ）

（　　　　　　　） （ ） （ ）

売 上 総 利 益 （ ）

Ⅲ 販売費及び一般管理費

棚 卸 減 耗 損 （ ） （ ）

営　業　利　益 （ ）

（以　　下　　省　　略）

【 ３】

⑴　� （小数で表記すること）　　⑵　� 円　　⑶　� 円

【 ４】

⑴　� （小数で表記すること）　　⑵　� 円

22
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【 １】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【 １】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

仕入諸掛4

そ の 他5

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

繰 越 商 品

仕 入

見 本 品 費

棚 卸 減 耗 損

商 品 評 価 損

(単位：円)

売 上 180≤000
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【 ２】

(単位：円)

勘 定 科 目

繰 越 商 品

仕　　　　入

棚卸減耗損

残高試算表

借　方 貸　方

決 算 整 理

借　方 貸　方

損益計算書

借　方 貸　方

貸借対照表

借　方 貸　方

250

1≤300

精 算 表

【 ３】

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

売 掛 金

繰 越 商 品

仕 入

棚 卸 減 耗 損

(単位：円)

買 掛 金

売 上

(　　　　　)

(　　　　　)
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【 １】

(単位：千円)決算整理後残高試算表

退 職 給 付 費 用 (　　　　　) (　　　　　)退 職 給 付 引 当 金

【 ２】

退 職 給 付 費 用 退 職 給 付 引 当 金

決算整理後残高試算表 (単位：千円)

(　　　　　) (　　　　　)

【 ３】

(単位：千円)決算整理後残高試算表

退 職 給 付 費 用 (　　　　　) (　　　　　)退 職 給 付 引 当 金

【 ４】

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

８ 　退職給付会計
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【 １】

⑴

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑵

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【 １】

株主総会時
（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

決算時
（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

９ 　純資産会計

設立・増資1

剰余金の配当及び処分2

(単位：千円)

貸 借 対 照 表

資 本 金

資 本 準 備 金

その他資本剰余金

利 益 準 備 金

繰 越 利 益 剰 余 金

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

×2年 3月31日
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【 ２】

(単位：円)貸 借 対 照 表

資 本 金

資 本 準 備 金

その他資本剰余金

利 益 準 備 金

別 途 積 立 金

繰 越 利 益 剰 余 金

13≤520≤000

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

【 １】

⑴　自己株式の買入時

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑵　消却時

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【 ２】

問 １

問 ２

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

自己株式3

(単位：円)貸 借 対 照 表

資 本 金

資 本 準 備 金

その他資本剰余金

自 己 株 式

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)△
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【 ３】

① ② ③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

【 １】

新株予約権4

(単位：円)決算整理後残高試算表

当 座

新 株 予 約 権

(　　　　　) (　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　　　　　)
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【 １】

貯 蔵 品

租 税 公 課

法 人 税 等

(単位：千円)

未 払 法 人 税 等

受 取 配 当 金

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

【 ２】

10　税　　金

売 掛 金

繰 越 商 品

備 品

仕 入

減 価 償 却 費

貸 倒 引 当 金 繰 入

(単位：円)

買 掛 金

未 払 金

未 払 消 費 税 等

貸 倒 引 当 金

減 価 償 却 累 計 額

売 上

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表
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【 １】

問 １　利息法

⑴　利払日における会計処理（×1年 ９ 月30日）
（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

（現 金 預 金）

⑵　利払日における会計処理（×2年 ３ 月31日）
（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

（現 金 預 金）

⑶　決算整理仕訳（×2年 ３ 月31日）
（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

問 ２　定額法

⑴　利払日における会計処理（×1年 ９ 月30日）
（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

（現 金 預 金）

⑵　利払日における会計処理（×2年 ３ 月31日）
（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

（現 金 預 金）

⑶　決算整理仕訳（×2年 ３ 月31日）
（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

11　社　　債
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【 ２】

社 債 利 息

(単位：円)

社 債

社 債 償 還 益

決算整理後残高試算表

(　　　　　) (　　　　　)

(　　　　　)

【 ３】

社 債 利 息

(単位：円)

社 債

社 債 償 還 益

決算整理後残高試算表

(　　　　　) (　　　　　)

(　　　　　)

【 ４】

社 債 利 息

(単位：千円)

社 債

社 債 償 還 益

決算整理後残高試算表

(　　　　　) (　　　　　)

(　　　　　)

31
社 　 　 債



【 １】

問 １　一括法

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

１ ≥（現 金 預 金）

２ ≥

３ ≥

４ ≥

５ ≥

問 ２　区分法

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

１ ≥
（現 金 預 金）

２ ≥

３ ≥

４ ≥

５ ≥

【 ２】

自 己 株 式

社 債 利 息

(単位：千円)

社 債

資 本 金

資 本 準 備 金

その他資本剰余金

新 株 予 約 権

決算整理後残高試算表

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

12　新株予約権付社債
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【 １】

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【 ２】

(単位：千円)決算整理後残高試算表

受 取 手 形

売 掛 金

投 資 有 価 証 券

繰 延 税 金 資 産

貸 倒 引 当 金 繰 入

投資有価証券評価損益

貸 倒 引 当 金

繰 延 税 金 負 債

その他有価証券評価差額金

貸 倒 引 当 金 戻 入

法 人 税 等 調 整 額

150≤000

250≤000

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

【 ３】

(単位：千円)決算整理後残高試算表

売 上 債 権

未 収 金

建 物

投 資 有 価 証 券

繰 延 税 金 資 産

貸 倒 引 当 金 繰 入

減 価 償 却 費

法 人 税 等

法 人 税 等 調 整 額

未 払 法 人 税 等

貸 倒 引 当 金

繰 延 税 金 負 債

繰 越 利 益 剰 余 金

圧 縮 積 立 金

その他有価証券評価差額金

保 険 差 益

575≤000

92≤800

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

13　税効果会計
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【 １】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

１ ≥

２ ≥

３ ≥

４ ≥

５ ≥

６ ≥

７ ≥

為　替　差　損　益

【 ２】

14　外貨建会計

期中及び決算時の処理1

現 金 預 金

売 掛 金

(単位：円)

前 受 金

借 入 金

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)(　　　　　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表
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【 ３】

関係会社株式評価損

(単位：円)

(　　　　　) 有 価 証 券 利 息

為 替 差 益

(　　　　　)

(　　　　　)

損 益 計 算 書

【 ４】

⑴　有価証券勘定　 円

投資有価証券勘定　 円

関係会社株式勘定　 円

⑵

有 価 証 券

投 資 有 価 証 券

関 係 会 社 株 式

貸 借 対 照 表 (単位：円)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

繰 延 税 金 負 債

その他有価証券評価差額金

有 価 証 券 評 価 損

損 益 計 算 書 (単位：円)

為 替 差 益(　　　　　) (　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

【 １】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

貸付日

予約日

決算日

決済日

未収有価証券利息

投 資 有 価 証 券

関 係 会 社 株 式

(単位：円)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

貸 借 対 照 表

為替予約の処理2
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【 ２】

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

予約日

貸付日

決算日

決済日

【 ３】

① ② ③ ④

円 円
⑤ ⑥ ⑦ ⑧

円 円 円 円

【 ４】

問 １　 円

問 ２

12月10日仕入分に係る買掛金の仕訳

（単位：円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

１月20日仕入分に係る買掛金の仕訳

（単位：円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額
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【 ５】

期 首 商 品 棚 卸 高

当 期 商 品 仕 入 高

為 替 差 損

(単位：千円)

売 上 高

期 末 商 品 棚 卸 高 37≤700

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

売 掛 金

商 品

(単位：千円)

37≤700

買 掛 金

(　　　　　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

損 益 計 算 書

貸 借 対 照 表

… …

… …

…
…
…
…

…
…
…
…

【 ６】

⑴　×2年 ３ 月 １ 日（予約日）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑵　×2年 ３ 月31日（決算日）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑶　×2年 ５ 月 １ 日（輸入日）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑷　×2年 ５ 月31日（決済日）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額
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【 １】

⑴　決算整理前残高試算表

⑵　決算整理仕訳

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【 ２】

⑴　決算整理前残高試算表の金額

① 円 ② 円

⑵　決算整理後残高試算表

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

繰 越 商 品

試 用 品

仕 入

一 般 売 上

試 用 品 売 上

(単位：円)

4≤200

【 ３】

15　特殊商品売買

試用販売１

売 掛 金

繰 越 商 品

仕 入

試 用 未 収 金

(単位：円)

一 般 売 上

試 用 品 売 上

試 用 仮 売 上

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理前残高試算表

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

売 掛 金

繰 越 商 品

仕 入

棚 卸 減 耗 損

試 用 未 収 金

一 般 売 上

試 用 品 売 上

試 用 仮 売 上

600≤000

(単位：円)
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【 ４】

決算整理後残高試算表

繰 越 商 品

試 用 品

仕 入

(単位：円)

一 般 売 上

試 用 品 売 上

406≤750

204≤000

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

【 １】

⑴　決算整理前残高試算表

⑵　決算整理仕訳

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

⑶　決算整理後残高試算表

繰 越 商 品

積 送 品

仕 入

一 般 売 上

積 送 品 売 上

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表 (単位：円)

516≤000

274≤000

【 ２】

委託販売・受託販売２

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理前残高試算表

繰 越 商 品

積 送 品

仕 入

一 般 売 上

積 送 品 売 上

(単位：円)

516≤000

274≤000

損 益

一 般 売 上

積 送 品 売 上

仕 入

積 送 諸 掛 費

(　　　　　)

(　　　　　)

3≤500≤000

880≤000

(日付省略)

残 高

繰 越 商 品

繰 延 積 送 諸 掛

積 送 品

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(日付省略)
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【 ３】

決算整理後残高試算表

委 託 販 売

繰 越 商 品

積 送 品

繰 延 積 送 諸 掛

仕 入

積 送 諸 掛 費

棚 卸 減 耗 損

(単位：円)

一 般 売 上

積 送 品 売 上

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

【 ４】

残 高

(　　　　　　　　　)

(　　　　　　　　　)

(　　　　　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　)

(　　　　　　　　　) (　　　　　)

(　　　　　)

受 託 販 売

前 期 繰 越 34≤600

(日付省略)
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【 １】

当社の仕訳

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

（現 金 預 金）

Ａ社の仕訳

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

（現 金 預 金）

【 ２】

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【 ３】

Ａ社の仕訳

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

Ｂ社の仕訳

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

16　組織再編会計
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【 ４】

Ａ社の仕訳

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

Ｂ社の仕訳

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

【 ５】

Ａ社の仕訳

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

Ｂ社の仕訳

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額
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【 １】

借 方 科 目 貸 方 科 目

① ②

③ ④

⑤ ⑥

17　伝票会計
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【 １】

(　　　　　) (　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

売 掛 金 返 金 負 債

売 上

(単位：千円)

【 ２】

(　　　　　)

(　　　　　)

決算整理後残高試算表

契 約 負 債

売 上

(単位：円)

【 ３】

製品Ｘの顧客への移転時

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

製品Ｙの顧客への移転時

（単位：千円）

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

18　収益認識
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